
Konto Namn Debet Kredit

2611 Utgående moms 15 000

2641 Ingående moms 37 000

30/4 - XtraKUL AB bokför sin momsredovisning enligt nedan.30/4 - XtraKUL AB bokför sin momsredovisning enligt nedan.30/4 - XtraKUL AB bokför sin momsredovisning enligt nedan.30/4 - XtraKUL AB bokför sin momsredovisning enligt nedan.30/4 - XtraKUL AB bokför sin momsredovisning enligt nedan.30/4 - XtraKUL AB bokför sin momsredovisning enligt nedan.30/4 - XtraKUL AB bokför sin momsredovisning enligt nedan.

Konto Namn Debet Kredit

2611 Utgående moms 15 000

2641 Ingående moms 37 000

1650 Momsredovisning [momsfordran] 22 000

30/4 - XtraKUL AB för över sin momsskuld till företagets skattekonto.30/4 - XtraKUL AB för över sin momsskuld till företagets skattekonto.30/4 - XtraKUL AB för över sin momsskuld till företagets skattekonto.30/4 - XtraKUL AB för över sin momsskuld till företagets skattekonto.30/4 - XtraKUL AB för över sin momsskuld till företagets skattekonto.30/4 - XtraKUL AB för över sin momsskuld till företagets skattekonto.30/4 - XtraKUL AB för över sin momsskuld till företagets skattekonto.

Konto Namn Debet Kredit

1650 Momsredovisning [momsfordran] 22 000

2641 Skattekonto 22 000

12/6 - XtraKUL AB får betalt för sin fordran och bokör inbetalningen från Skatteverket.12/6 - XtraKUL AB får betalt för sin fordran och bokör inbetalningen från Skatteverket.12/6 - XtraKUL AB får betalt för sin fordran och bokör inbetalningen från Skatteverket.12/6 - XtraKUL AB får betalt för sin fordran och bokör inbetalningen från Skatteverket.12/6 - XtraKUL AB får betalt för sin fordran och bokör inbetalningen från Skatteverket.12/6 - XtraKUL AB får betalt för sin fordran och bokör inbetalningen från Skatteverket.12/6 - XtraKUL AB får betalt för sin fordran och bokör inbetalningen från Skatteverket.

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 22 000

1630 Skattekonto 22 000

XtraKUL AB, som är ett nystartat företag har under april sålt pedagogiska lek-
saker för 60 000 kr exklusive moms. Företaget har under sin företagsstart 
haft diverse utgifter på 148 000 kr exklusive moms. Det innebär att deras 
momskonton ser ut så här,

 Utgående moms 60 000 x 0,25 = 15 000 kr
 Ingående moms 148 000 x 0,25 = 37 000 kr

Kontonas saldo
När företagets  inköp överstiger dess försäljning återfår företaget moms från 
Skatteverket.

Checkräkningskontot har ökat med den summa pengar som momsfordran 
motsvarar, d v s 22 000 kr.

Samtliga konton, förutom checkräkningskontot, har till slut noll [0] i saldo,        
d v s skillnaden mellan debet- och kreditsidan är noll. 

Att återfå moms, sid 1  [1]
när företaget har en momsfordran på Skatteverket www.biz4you.se
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